Ejercicio n®1.-
Calcula el areay el perimetro de estas figuras:

9 cm

6 cm 18 cm

Solucién:

Hexagono reqular

El perimetroes: 6 -6 =36 cm
Elareaes: S =% _36 '25’2 =93,6 cm?

Rectangulo

El perimetroes: 18 -2+9-2=54cm
Eldreaes: S=b-a=18-9=162cm’

Circulo

El perimetroes: P=2nr=2-3,14 - 7 =43,96 cm
Elareaes: S=n-r>=3,14 - 72=153, 86 cm?

Ejercicio n®2.-
Un sector circular mide 45°y tiene 6 cm de radio. ¢, Cudl es su areay su perimetro?

Solucién:

Ao



2-7-r-n_2-314.6-45

El perimetro del arco del sectores: P = =4,7 cm
360 360
Luego el perimetro del sector es: 6 + 6 + 4,7 = 16,7 cm
2 2
Yelareaes: s=21 _"_ 3,14-6°-45 =141 cm?
360 360
Ejercicio n®3.-
Calcula el areay el perimetro de esta figura:
4ch 1
10 cm 10 em
12 cm
- A ‘l 10 cm
- 15 cm "
Solucion:
13
4ch ‘R i4
——4: Rs 8 cm
12 cm § i
Ri 8 |7
A — 10 cm
15 cm (

— Perimetro=15+6+12+4+13+8+10+2=70 cm

- Area=R,+R, +R, con
R, =15-6=90 cm?, R, =3-4=12 cm?, R, =10-8=80 cm?
Areatotal: 90 +12 +80 =182 cm?

Ejercicio n°4.-

Calcula el area de la parte coloreada en esta figura, sabiendo que el lado del hexagono
regular mide 5 cm:

Solucién:




Como c?=a%-b%,c?=5-25%° — c=4,3cm

c2=5
P-a_3043 445 cm?
2 2

Asl, Speyxacono =

Por tanto, %=32,25 cm? eslasuperficie del area coloreada .

Ejercicio n®5.-
Calcula el area y el perimetro de un triangulo rectangulo cuyos catetos miden 13,5cmy
18 cm.

Solucién:

13,5cm

18 cm

Por Pitagoras, a®>=b%+c?> — a?=135%+18% - a=,/506,25 — a=225cm

Asi, Perimetro =13,5+18 +22,5=54 cm y S = % - @ ~1215 cm?
Ejercicio n®6.-
Calcula el areay el perimetro de esta figura:
16 cm
25,6 cm g

Solucién:

El perimetro es: 16 - 4 =64 cm
2 2 2
d D d 2
Como I2=(EJ +(Ej 167 ==-+128" "T=162—12,82 — d=4/36864=19,2 cm
D-d 256-19,2
2

5 = 245,76 cm?

Y elareaes: S =

Ejercicio n®7.-
Halla el area y el perimetro de un trapecio rectangulo de bases 11 cm y 20 cm, y lado
inclinado de 15 cm.

Solucién:



20

9

Setieneque h®=15°-9> — h=4144 — h=12 cm

(b+b)-h (20+11)-12
2

Y el perimetroes: 11 +12 + 20+ 15 =58 cm

Elareaes: S = =186 cm?

Ejercicio n°8.-
Calculala superficie y el perimetro de este segmento circular:

A

Solucién:

c?=a’-b? —» c?=32-115> —» c=28cm
2,8 -2=5 cm esla base del triangulo.
n-r’-n _3,14-3%.135

Area del sector circular: S = =10,6 cm?
360 360
Area del triangulo: S = % - % =3,2 cm?

Asi, el area del segmento es: 10,6 —3,2 = 7,4 c¢cm?

Ejercicio n®9.-
Calcula el &reay el perimetro de este triangulo equilatero:

8cm

Solucién:

»°

4cm

Perimetro =8-3 =24 cm

Altura = /8% —4% = 6,9 cm

8-:6,9
2

Area = = 27,6 cm?





